КЗ «Кам’янська спеціальна загальноосвітня школа – інтернат « ЗОР 
                          Гра вікторина «Джуманджи»








          Вихователь: Строй Т.С.

                                        Гра – вікторина «Джуманджи».
Мета: формувати в учасників почуття єдності, можливості перемогти разом, проявляючи при цьому яркі індивідуальні якості, розвивати мовлення учнів, логічне мислення, довільну увагу, вербальну пам'ять, виховувати вміння діяти в команді, краще розуміти один одного, коригувати вимову поставлених звуків в словах.

                                                  Хід заняття

І. Організація класу.
- Добрий день!

- Добрий день!

- Діти, до нас завітали гості. Привітайтеся з гостями. Подивіться один на одного, посміхніться. Хай ваші усмішки завжди будуть з вами. 

- Зараз я вам розповім одну цікаву історію, яка сталася з дітьми. Одного разу під час прогулянки берегом моря хлопчик і дівчинка почули незвичні звуки. 
(Звуки гри «Джуманджи»)

Вони знайшли дивний предмет. Діставши його з піску діти прочитали назву «Джуманджи». Це була гра. Вони розпочали цю гру, не ознайомившись з правилами і потрапили в небезпечний світ «Джуманджи». Їх у цьому світі підстерігають різні небезпеки. І щоб допомогти дітям повернутися додому треба закінчити гру. 

- Ну що, допоможемо дітям повернутися додому. 

- Так! Допоможемо!
- Діти, щоб нам не потрапити в небезпечний світ «Джуманджи», потрібно уважно ознайомитися з правилами цієї гри.

(Діти читають правила)

- Запам’ятайте: 
- Не розпочинайте гру якщо не впевненні, що зможете її пройти;

- Закінчиться гра тільки тоді, коли ігрок дійде до Джуманджи і скаже її ім’я.

- Розпочинаємо гру!

- Так!

- Що будемо робити?

- Будемо грати.
- Як називається гра? 

- Гра називається «Джуманджи»
- Кому потрібно допомогти?

- Потрібно допомогти хлопчику і дівчинці.
- Куди потрапили діти?

- Діти потрапили в світ «Джуманджи»
(Звучить музика з кінофільму «Джуманджи».)

( Діти, розподілившись на команди, розпочинають гру)

- Діти, для того щоб здвинути фігурку з місця, киньте гральні кубики.
(Після цього діти кидають гральні кубики)

Ведуча 
Загадки швидше відгадайте,


і з полону дітей визволяйте.


Цього фрукту по шматку


В чай добавлю до саку



Запашистий та кисленький,



Наче сонечко жовтенький








(Лимон)



Невеличка та сіренька


В нірці мешкаю тихенько.



У ночі по хаті – нир,



Я шукаю сало й сир








(Миша)



Найрідніша, наймиліша,


Всіх вона нас пестить, тішить.



Завжди скрізь буває з нами.



Відгадайте хто це?








(Мама)


Влітку медом ласував, досхочу малини мав.


А як впав в глибокий сніг, позіхнув і спати ліг.



Бачив чи не бачив сни, а проспав аж до весни.








(Ведмідь)

Ведуча
Щоб дітям допомогти, 



Треба з лабіринту  вихід знайти.



Не знайшовши вихід з лабіринту



Залишаться вони в джунглях довіку.
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Ведуча
Казок країна чарівна 


У гості Вас чека вона.



Отож часу ви не гайте,



І у подорож рушайте.



Назву казки відгадайте 

І дітей Ви визволяйте.

Працювала я у хатці,
Танцювала у палаці.
Є така у мене звичка —
Десь губити черевички. 
                             (Попелюшка)
З якої казки ці слова:

Літали вони, гралися,

По смітничку громадили.

Та й знайшли три конопляні зернятка.




(Біда навчить)

Назвіть з якої казки ці герої:
Дід, баба, внучка, жучка, кішка, мишка.




(Ріпка)

Жив- був пес і став старий вже.

От хазяїн його вигнав.

В лісі вовк його зустрів,

І старого пожалів.

Ще й придумав , як зробити,

Щоб хазяїну вгодити.

Пес додому повернувся,

І віддячить не забувся.

Що за казочка така?

Про собаку, про …




(Сірка)
Ведуча
Щоб далі дітей визволяти



Потрібно ребуси відгадати
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(Кавун)
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(Смак)
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(Риба)
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(Пустеля)
Ведуча
Дайте відповідь мені – 



Правду я кажу чи ні


Влітку хочем  я і ти теплі шуби одягти.


Йшла корова на лужок, з травою їла пиріжок.



Ну хіба ж я не права? Взимку виросла трава!

В синім небі восени летять у вирій кавуни.



Їли сірі горобці на подвір’ї  камінці.



Ходить в лісі, як годиться, синя, хутряна лисиця.



В грудні по садку гуляв, стиглу вишеньку зірвав.



На городі виріс мак, наче ковбаса на смак.



Вечір. Темно біля хати і потрібно дітям спати.



На полях росте пшениця, буде з неї паляниця.



Взимку спить ведмідь в барлозі і прокинутись невзмозі.



І дорослі, і малята, подарунків ждуть до свята.


(Закінчивши гру діти разом вимовляють слово Джуманджи.)

Ведуча
Молодці! Ви впоралися з завданням і допомогли дітям визволитися з полону Джуманджи. Діти щасливі і радісні повернулися додому.

Ведуча
Що ми робили? (Грали)


Як називається гра? (Гра називається «Джуманджи»)


Хто потрапив в полон? (В полон потрапили хлопчик і дівчинка)

Що потрібно було зробити для того, щоб визволити дітей з полону. (Потрібно було закінчити гру)

Діти вам сподобалася гра? (Так. Ні.)

Чим вам сподобалася гра ? (Сподобалося виручати дітей з тяжкої ситуації)
